Зачет 5. Срок окончательной подачи материала 18.05.2020
1. Угол между падающим и отраженным лучами со​ставляет 60°. Под каким углом к зеркалу падает свет?

2. Оптическая сила линзы -2,5 дптр. Вычислите ее фокусное расстояние. Какая это линза — рассеи​вающая или собирающая?

3. Луч света падает на плоскую границу раздела двух сред. Угол падения равен 40°, угол между отражен​ным лучом и преломленным 110°. Чему равен угол преломления?

4. При фотографировании с расстояния 100 м высота дерева на негативе оказалась равной 12 мм. Найдите действительную высоту дерева, если фокусное рас​стояние объектива 50 мм.

